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Студент 3 курсу Сергій Столовий (БФ-37а) навчається на спеціальності «Фінанси».
Нещодавно він став призером II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни
«Політологія», де змагалися студенти вищих навчальних закладів, у яких політологія не є
спеціальністю.
Відразу після вивчення курсу з політології, що був прочитаний нам в осінньому семестрі
2009 р., я взяв участь у конференції і конкурсі робіт з політології в НТУ «ХПІ». Там я
представив свою наукову статтю «Зовнішня політика України», якій було присуджено 2-е
місце. Згодом від викладачів кафедри «Політологія і соціологія» я дізнався, що став
учасником II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з політології, яка буде проводитися
в Луганську в Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля.
Зрадівши, я розповів про це всім своїм одногрупникам і друзям, та відразу почав готуватися
до олімпіади.
Наш університет мали представляти Анастасія Жердецька в супроводі з викладачем-
стажером кафедри Євгенієм Вікторовичем Малявіним, який проводив семінарські заняття в
моїй групі з політології. 24 березня ми вирушили до Луганська. Прокинувшись вранці, з вікна
вагону ми побачили славнозвісні терикони та безліч великих шахт. У цьому дуже красивому
місті на нас чекав доброзичливий прийом городян, які з радістю допомагали нам знайти
шлях до університету. В його історичному музеї ми ознайомилися з 90-річною історією цього
чудового навчального закладу. Сьогодні в ньому навчається 35 тис. студентів на 24
факультетах.
Після екскурсії для нас було проведено консультацію з приводу олімпіади. Потім ми
влаштували собі маленьку екскурсію по старому центру міста та побачили широко відомий
пам’ятник полководцю Ворошилову.
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Учасниками олімпіади були 61 студент з 29 провідних університетів України (Київ,
Севастополь, Львів, Харків, Запоріжжя, Луганськ, Донецьк, Переяслав-Хмельницький,
Умань, Дніпропетровськ, Одеса, Суми, Херсон та Вінниця).
Харків на олімпіаді представляли студенти НТУ «ХПІ» (2 учасники); ХГУ «Народна
українська академія» (3); Національної академії міського господарства (2); Національного
економічного університету (2); Національного аграрного університету ім. Докучаєва (1);
Української інженерно-педагогічної академії (1 ); Гуманітарно-педагогічного інституту (1).
Олімпіада складалася з двох завдань: логічного і творчого. Після підведення підсумків
відбулося нагородження її переможців. Спочатку всі учасники отримали грамоти.
Напруження зростало з кожним викликом студентів для вручення грамоти. Всі чекали
оголошення імен призерів. Ось ми почули прізвище моєї колеги Анастасії Жердецької, якій
також вручили грамоту за участь. І от, нарешті. переможці:
1 місце – Олександр Кащавцев (Харківський гуманітарний університет «Народна українська
академія» – 86 балів); 2 місце – Денис Єськов (Запорізький національний університет – 82
бали) та Юрій Чавалюк (Київський національний торгівельно-економічний університет – 81
бал); 3 місце – Сергій Столовий (Національний технічний університет «Харківський
політехнічний інститут» – 79 балів), Вадим Плясов (Луганський національний університет ім.
Т. Шевченка – 79 балів) та Назарій Туз (Львівський державний університет внутрішніх справ
– 77 балів).
Грамоти і дипломи вручала голова журі – проректор з науково-педагогічної роботи
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, професор Г. П.
Щедрова.
За всі роки проведення цієї олімпіади мені першому з студентів НТУ «ХПІ» вдалося здобути
тут призове місце! Я щиро вдячний завідувачу кафедри політології та соціології, професору
О. М. Поступному, доценту Н. М. Сємке та викладачеві-стажеру Є. В. Малявіну за отримані
знання та довіру відстоювати честь і високе звання НТУ «ХПІ» на олімпіаді!


